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— Durée de I'examen : 1h (1h20 pour les étudiants justifiant d'un 1/3 temps)
1 Résistance équivalente X X
1. Quelle valeur doit prendre R de maniere a ce que Req = 407 (circuit 1A)
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FIGURE 1 - circuit 1A

Circuit 1A
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On en déduit 'R = 24 e } pour que Re, = 4Q




2. Déterminer Req pour le circuit 1B. (Les résistances sont en Ohms) &
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FIGURE 2 - circuit 1B

Circuit 1B
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3. Déterminer R, entre les bornes a et b pour le circuit 1C. (Les résistances sont en Ohms)
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FIGURE 3 - circuit 1C

Circuit 1C
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2 Analyse de circuit, KCL-KVL FFEF

1. En appliquant KCL-KVL, déterminer la valeur du courant [, ainsi que la puissance fournie

par la source de tension de 40V du circuit 2A V.
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2. En appliquant KCL-KVL, déterminer la valeur de la tension V,, aux bornes de la résistance

de 392

FIGURE 5 — circuit 2B
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Circuit 2B

ReL. KL

ot AV-UI vk, .0 A

1, .1 +T

3 A Ay ZV%‘AIA AT, "_3_1‘2.__"[/‘-2—2 :O@
I zI_;+Iq

Izi«' 4’.1“1‘2_

\l

)

o /f "225: ISL O() anepac__ dans @
L-uirs

b {“—9—172)4///:51
L) ch_/iﬁj

3-91,

! 6N en. do.aui}" (39;

€ -1 . _

..

Comme XIA 2.1

grs L ~Lx -3La ~41, .

N




3 Transformation de sources ¢ ¥

1. En appliquant les transformations de sources successives, déterminer le générateur de
tension équivalent (Vrp) et la résistance série équivalente (Rs) entre a et b pour le circuit
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FIGURE 6 - circuit 3A
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2. Pour le circuit 3A, quelle valeur doit prendre Ry, pour assurer le transfert de puissance
maximum 7 (Aucune démonstration n’est demandée)




3. En appliquant les transformations de sources successives, déterminer le générateur de
tension équivalent (Vrp) et la résistance série équivalente (Rs) entre a et b pour le circuit
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Circuit 3B




Circuit 3B suite
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4. Déduire de la simplification effectuée sur le circuit 3B la valeur de la puissance dissipée
par le résistance de 0, 4§ placée entre a et b.

-

Pehkes —omais L4 0z

I

4 Culture Geek

REMEMBER: WITH GREAT
POWER COMES GREAT
CURRENT SQUARED
TIMES RESISTANCE.,

\

OHM NEVER FORGOT HIS
DYING UNCLE'S ADVICE.




